
Ключові визначення програми1 

 

Термін Визначення 

Програма прискореної освіти (AEP)  
(Замінює програму прискореного навчання 
[ALP] та іншу термінологію як стандартний 
описовий термін) 

 
Гнучка, адаптована до віку програма, яка проводиться       в 
прискорених часових рамках; має на меті забезпечити доступ до 
освіти для знедолених, старших за шкільний вік, та дітей і 
молоді, які не відвідують школу. Це може включати тих, хто 
пропустив навчання або воно було перерване через бідність, 
маргіналізацію, конфлікти та кризу. Метою програм Прискореної 
освіти є надання учням еквівалентних, сертифікованих 
компетенцій для основної освіти з використанням ефективних 
підходів до викладання та навчання, які відповідають їхньому 
рівню когнітивної зрілості. 

Прискорене навчання 

Методи викладання та навчання, засновані на дослідженнях у 
когнітивних і нейро-науках, які забезпечують більш залучений, 
досвідчений і швидший розвиток засвоєних знань і основних 
навичок.2 

Програма надолуження      

 
Короткострокова перехідна освітня програма для дітей та 
молоді, які активно відвідували школу до перерви в навчанні; 
надає учням можливість вивчати зміст, пропущений через 
перерву освіти, і підтримує їхнє повернення до формальної 
системи навчання. 

Програма "поєднання" 

 
Короткостроковий націлений підготовчий курс, який сприяє 
успіху студентів у різних формах, таких як опанування мови 
та/або інші існуючі відмінності між навчальними програмами та 
системами для вступу до іншого типу сертифікованої освіти. 

Програма додаткових занять 

Додаткова націлена підтримка, одночасно зі звичайними 
заняттями, для студентів, яким потрібно осягнути певні частини 
програми або певні навичку     , щоб досягти успіху в звичайному 
формальному навчанні     .  

 

 

 
1Усі визначення відображені у словнику термінів INEE. 
2Незважаючи на те, що Прискорене навчання є бажаною метою для програм Прискореної освіти, насправді більшість 
вчителів AEP у гуманітарному контексті та контексті розвитку використовують стандартні методи викладання та навчання 
через обмежену спеціальну підготовку та досвід прискореного навчання. Програми прискореної освіти здатні 
пришвидшити навчання за рахунок скорочення навчального плану, зосередження на базових навичках і компетенціях, 
маючи менші класи та надаючи більше часу на навчальні завдання. 


